

ДВА АНДРЕЯ ИЛИ ШАХМАТЫ В ШКОЛЕ

22 ноября в с.Пешнигорт состоялся шахматный турнир "Юные дарования 2019". Разыграть комплект медалей за доски сели ребята Пешнигортской, Верх-Иньвенской и Ленинской школ.

Шахматная композиция сложилась таким образом, что в последнем туре за звание победителя турнира боролись Андрей Зубов из Ленинска и Андрей Зубов из Пешнигорта, практически без боя ленинский шахматист одержал победу. С бронзовой медалью компанию тёзкам на пьедестале составил Илья Хозяшев, учащийся Пешнигортской СОШ.

Наравне с мальчиками боролась Дарья Мазунина, ставшая в итоге победительницей среди девочек, 2-3 место Елизавета Мехоношина и Фирсова Алёна учащиеся Пешнигортской СОШ.



Через два дня призеры турнира принимали участие в краевом детском шахматном фестивале "Юность Прикамья". Ребята впервые принимали участие на таком уровне, боролись в полную силу, но юные шахматисты из Кудымкара, Оханска и Очера оказались «серьезнее».

